[TpakTnyeckue 3agaum c
NpPUMEHEeHeM NPOCTENLLNX
CBOMWCTB puryp.

OBcaHkmHa OkcaHa AnekceeBHa

Yunutenb MmatemaTukm

«l'pamoyronbHbIv MBOY COLL Ne 28
napannenenuneny, «Kyb», r. 0. MbITULLM
«LWap»

yunteno 6yayuwero




yuntenb byayuwero

© Pewenue 3adau npaxkmuueckKoz0

cooepoH#canust — OOUH U3 cnocob6oa
NROBLIWICHUSL JNIOMUSAUUU K U3YUCHUIO

BaskHoe 3HAYeHHE B
npounecce obygeHusa
MaTeMaTHKe HMeeT
IIOHHUMAaHHe
IKOJIbHAKAMHA
MpaKTHYECKOH
3HA4YAMOCTH ydebHOTrO0
MaTepHasa,
IepCcIIeKTHBEBI ero
HCITOJIL30BAHHUHA.

JuamesviamukKe.

JlJia TpUBUTHA HHTepeca K IIpeIMeTy
Heob6XomHu Mo, 9TO6BI KazKImoe HOBOe
MIOHSATHE HJIH TT0JIOJKeHH e HaXO0JI[H JIO
IIpHMEeHEeHHE B 3agadax IpaKTHYeCKOT0
XapakKTepa, B peaJIbHOH 3KXHU3HH. U MeHHO
aTo ybesxmaeT MKOJLHHUKOB B TOM, 94TO
MaTeMaTHKa HayKa IIoJIe3Hasd,
HeobXomumMasi BO BceX BHIAX
nesaTeJIbLHOCTH.



yuntenb byayuwero

O IlomBamaue ¢ TpaKTHYeCKHM COJIe pKAaHHUEM ITIOHUMAaeTCs
MaTeMaTHUYecKasI 3a7ja4a, KOTopasi paCKpbIBaeT
IIPHJIOMKEeHUS MaTeMAaTHKH B OKPYKAI0IIeH HAC
IeHCTBUTEJILHOCTH, B CMEXHBIX JUCIIUMNJINHAX, 3HAKOMHUT
C ee HCII0JIE30BAaHHEM B OpTaHW3aIlHH, TEXHOJIOTHH U
9KOHOMHEE COBpeMeHHOTO ITPOMU3BOJICTRA, B chepe
obcITysKHBaHUs, B OLITY, IPH BBITIOJIHEHHH TPYIOBBIX
oTepaIlui.



gy






M— yuntenb byayuwero
[lacnopT -
YyenoBekK: reomeTpuyecKkana ¢urypa:
damunnuna, nmsa, oT4ecTBO: HasgaHue:
MecTo Xutenbcrea:
CsouncTteo(a):
[laTa poxKaeHwuaA:
doTo: N306parkeHune (yepTesK):



yuutenb byaywero

[ IpaAMOYronbHbIN
napannenenunen




P— yunteno 6yayuwero

n PAMOYroJibHbIN napannenenuvunepg, —_ 510 )
MHOTOrpaHHUK, BCe rpaHu KOTOpPOro ABNAKOTCA
NPAMOYIro/ZibHUKaMMU.

B Cc
i Y NpAMOYyrosibHOro
: napannenenunena 6
A : D rraHen, 12 pebep.
: MpamoyronbHbIN
: napannenenumnen nmeer Tpu
' n3ImepeHuna — aJINHYy,
EN LUMPUHY U BbICOTY.
e m—— s K
M L
|




— yunTtenb 6yaywero

O0beM - 3TO YHUCIIO, KOTGPQB rm
CKOJIBKO KyOHUKOB ¢ pebpom, |
JUTHHBI (Mep oObema), M
RHYICE fbmypﬁ




yuntenb byayuwero

06
V=a‘b-c ™"

IIpAMOYIoOJIBHOI'O IIapasuviesielrivmiie/ia

ILomaasn
S=2(a+b +C) NOBEePXHOCTH

JAiuHa pebGep

/T L=4(a+b+0)

| C




F— yuuTteno 6yaywero

PasBepTika NPAMOYroAbHOro napasienenunesa

Bokosaa
CTOROHa No
wpHe

OCHOBaHWe
Gokosaa Goxkosaa

CTOpoHa No CTOpOHa No
anHe AnHe

OCHOBaHue

BSokosaa
CTOpOHa No
wHpHHE




yuutenb byaywero

KYb




C— yuutenb byaywero

KYB

e [1psAMOYrosibHbIN
napasvienenvnen, y
KOTOpPOro BCce N3MepeHwus
paBHbl, Ha3biBalOT KyOOM.

e [loBepxHOCTb Kyb6a
COCTOUT U3 6 KBaapaToB ,
KaXkabI N3 KOTOPbIX

N Ha3biBalOT rpaHbIo.

e Bce rpaHu Ky6a paBHblI.

e CTOpPOHbI rpaHen
a Ha3blBalOT pebpamu, a

P BEepLUNHbI — BEPLUNHAMU
e ( Kyoa.
P e Y kyba 12 pebep u 8
P a BEPLUUNH.




yuuTtenb 6yaywero

MOBEPXHOCTH Ky0a

|
-
i

K

§
%

T

|
5
|~
| -

|
B

KHXHHKK

kS
<
o

ol

t
=
g ¢
a2
I £
- E
=t

3
R,

990
93000500,
508

vo»ono%%"no ]
Roleloleledlelste!
XSRS %8

{
o%

G5

SKEIK
QLIRS
SR
RIS
QLS
CRARNKA,

SRS
&noMW&wJo

KEE&
&

A
%%

i

R
o
25

o
<3¢

2

BT IO 9
.v//QrO“o"o"o&"o"‘ﬂoo.“oo
. Nee 0& K XXX XN
ROLUEEEEEE
LRRACRRRAR
. 99000090006
D00%s, ST seeresests
owoof; RN
X booooouowonoooo

o%s
e;
353
05%e]
oo
53
30

R
555
R
>
RS
(262

K
%
Y%
155
[~

K

|-

e
5

s
85
RS

RN
R
e

$%%%
:%a% %
ooooooo

JOTOTOIOTNOE, OO,
P AP 0%’
KRR REKREE <

%%
55
RSBEE
QGRIEIIIKE
Jelesetetatotatatoieteletelotetoteforotetoretelods
R0 Taseperes:
KRR
IR
ofeseottonatetitetitots
0'0'00 000' 00 0000 KX,
e e
SRR Y
TettiTTestetn
RRRRAXTIILS
Cotetorretetetetortststotess:
90sesetetetete!
Lot gssesstatuteeretetatetedet
AR5
R
ERXRRRARKIRRS
KRR
5%006%
o2020%ele%e

35
Sorese’

&5
2959
2585%s
Sogess
252
25
33X

RS
XS

e

o%

05




o
yuuTtenb 6yaywer

KYb

A,
A




yuutenb byaywero

AP




yunteno byayuwero

Tap — sTo npocTpancTBeHHOE Teio. BHyTpu map uem-i1u60 3arojiHeH.
[TosTomy y mapa MOXHO HAUTH OOBEM.

[ITap u cdepa, MOoOOOHO KPYTy U OKPYKHOCTH, HMEIOT LIEHTP, paguycC U

JIHaMETP.
Cdpepa — noBepxHOCTD mmapa. ¥ cdepbl MOKHO HAUTH IUIOM A
IMOBEPXHOCTH.

| LieHTp chepb I

| pomcctern | ADOp.my.sa naowadu
cpeper: S = 4TR?

Dopmyaa obevema
wapa: V = (4/3) TR

drameTtp chepbl




yuntenb byayuwero

Duzypa Yepmeéoxnc |Beauuuna Dop.myna
OKkpyosrcHocms I auna
OKpYdHCHOCMU C =2aR
C =xaD
Kpy2 Il rowadve kpyza
S =7k
Cgpepa Il nowade
| |egpeper S =4aR’
Hlap 0676ém wapa




R— yunteno byayuwero

KYBUYECKUA MWTTUMETP
KYBUYECKUA CAHTUMETP
KYBUYECKUN AELIUMETP
KYBUYECKUA METP
KYBUYECKUN KWTOMETP

KYBUYECKUA CAHTUMETP - 310 06beM
Ky6a c pe6pom 1 cm

lcm{ 1cm

1cm 1 cm?

KYBUYECKUN AELUAMETP - INTP
1 am3=1n




yuntenb byayuwero

Kakaa ourypa nnwHaa? Noyemy?




I— yunteno byayuwero

IIpoBepouHbI# TeECT.
3apnaHue 1. 3apaHue 2. 3apgaHue 3.

<J

Haii auTe BbICOTY
HapaJuieJIeIIIIeaa,
ecymeroobobreM V= 48
(m3)

V=180cm® c=8mM  a=4cM




P— yumTenb byaywero

N3 xyOukoB ¢ peopom 1cm cocraBiieHbI PUTyPBI.
Haaure ux 00beMbl. __
L[

§om’




PR— yuutenb byaywero

N3 KyOGUKOB C pebpoM 1 cM. cocTaB/ieHbl (hUrypbil.
Hangute o6 bEMbI U NJ1oWaamn NnoBepxXHOCTU 3TUX

couryp.

(1117 ¢ ~

@m
T

Puc. 87 [
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U3 kybukoB c panvHol pebpa

FPaHHHKK.

yuntenb byayuwero

1 cM cocrasseH MHoro-

LlonosHUTe NpepnoXeHus. 3anuWwKTe OTBET Ha Bonpoc.
B omHom cnoe [ | | Kybukoe.

L S T
B peyx cnosx [_| | Kybukos. f
B Tpéx cnosx [ | | Kybuxos.
B uerbipéx cnosx [_[ ] ky6uroe. /
/
" CKonbko Kybukos notpebyercs, 4Tobbl )
BbinoHTy ewd maa Takwx cnoa? [ ]
3anonHuTe TabAuuy.
e g .
haHU [epeaHas BepxHas - bokosas

A7 ‘ ; M



yuntenb byayuwero

3aganue BITP

durypa, u300paxkéHHasi Ha pUCyYHKe
CocTaB/ieHa U3 KyOHMKOB C pedopoM 2 cM.
Hanaure 06béM ganHour purypbl. OTBeT
mamTe B cM3.

V=23=8cm3

V=7x8=56cm3
ﬁ OTBeT: 56 cm3




A

yuntenb byayuwero
Ha wHwxkHel rpanu Kkyba oTMmedeHa
TOYKa A, a Ha BEPXHEU —
Touka B.

Ha pa3sBepTke kyba oTMeueHa Touka A.
OTmeTsTe HA pPa3BEPTKE TOUKY B.

Pemienue.
N300pa3zum Touky B:



A

yuntenb byayuwero
Ha  HwkHeH rpaHd  KyOa
OTMEUEHA TOYKa A, a Ha BEpXHEH
— Touka B.
Ha pa3Beptke KybOa oTMeueHa
Touka A. OTMETBET HA PA3BEPTKE
TOYKY B.

Pelmrenue.
N300pa3um TOUKY



)

N

yuntenb byayuwero

[Ipo3paunyro KOpOOKY 3allOJHSIIOT KyOHKamMu
c peopom, paBHBEIM 1 cM. CKOIBKO KyOHMKOB
BOMIET B KOPOOKY?

Pemennue.

B omnom cioe 2 - 5 = 10 kyOukoB. Takux
cioeB Tpu, ciuegoparenpbHo, 10 - 3 = 30
KyOHKOB.

OTsert: 30.



yuntenb byayuwero

[Ipo3paunyro  KOpOOKYy  3alOJIHSIOT
KyOMkamMu ¢ peOpoMm, paBHBIM 1 CM.
CKOJIBKO KYOMKOB BOHJIET B KOPOOKY ?

Pemenue.
B ognowMm cinoe 6 - 4 = 24 kyouka. Takux
cioeB 4, cnemomarenpHO, 4 - 24 = 96

KyOHKOB.
OtgeT: 96.



yunteno byayuwero

Ha PHUCYHKE N300paKCHBI
UTpaJIbHBIN KyOHK M €r0 pa3BEPTKA.
Kakoe 4wncio  HaxoguTrcss  Ha
HID)KHEN IpaHu KyOuKa?

Pemenue. Ha HioxHE# rpaHu KyOHnKka
HAXOIUTCS YUCJIO 6.
OTBeT: 6.



yuutenb byaywero

Ha PHUCYHKE N300paKCHBI
UIpaJIbHBIM KyOHK M €ro pa3BEPTKA.
Kakoe 4mcio  HaxoauTcs  Ha
OOKOBOH I'paHu c3aau?

Penienue.

Ha  OokoBoii  rTpanu  c3aau
HAXOIUTCS YHCIIO 2.

OTtBeT: 2. —



PR— yuutenb byaywero

OT Kyba oTpes3anu YacTb TaK, KaK 3TO MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
CKOJIbKO Y MOJIy4YMBLLEroCcA MHOTOrpPaHHMKa rpaHen?

PeweHue. Y AaHHOro MHOrorpaHHMKa 7 rpaHemn.

OTBeT: 7.




P— yuutenb byaywero

Ot ky0a oTpe3anu 4acTh TaK, KaKk 3TO MOKAa3aHO
Ha  pucyHke. CKOJbKO Yy  MOJYyYUBIIETOCS
MHOTOT'PaHHUKA TPAHEN?

Pemenue.
VY naHHOTO MHOrOTpaHHMKA / TpaHEH.

OtsBer: /.



yunteno byayuwero

HanTtu nnowaab NoBepxHOCTU wWapa, ecrnv ero paguyc paseH 1 m. (n=3).
OTBeT AanTe B M2




3apaHue 8 Ne 27059. NMnowaab 60nNbWOro Kpyra wapa
paBHa 3. HanguTte nnowanbL NOBEepPXHOCTU wWapa.

PeweHue.

Mnowaab 6onbLOro Kpyra paBHa
mR?, a nnowaab noBepxHOCTU wWapa paBHa 41mR?, rge

R — paguyc wapa. S = 4nR?, S =1R?= 3 no ycnosuio.

S=4-3=12
CnepoBartenbHO, UCKOMadA
nnowanb pasHa 12.

v OtseT: 12

yuntenb byayuwero



P— yunteno 6yayuwero

Ot nepessinHoro Opycka pasmepom 30 cm X 60 cm x 100 cM OTOMAMIM HECKOIBKO
noriedek pazmepoM 3 cM X 30 cm x 60 cm. ITocne aToro ocrajncs Opycok 00bEMOM MeHEe
2000 cm3. CKOJIBKO JIOIIEYEK OTITHIUIIN?

Pemenue.

3ameTM, 9T0 00BEM oxHoit gomiedku 3 - 30 - 60 = 5400 cm?3, 3HauwT, OT OGpycKa GOJIbIIE
HEeJb3s OTHWJIWTh HU OJHOM JOIINEYKH, TO €CTh OT Opycka OTHWIMIN MaKCHMalbHO
BO3MOXKHOE YHCJIO JOIIEYEK. 3aMETUM, YTO BBICOTA JIOLICYKH — 3 CM, a JJIMHA OpycKa —
100 cm. HaiiiéMm, CKOJNBKO MOIIEYEK MOXKHO OTIHIHTH. 00 —33— 3HAYUT, MOXKHO
OTHUJIUTH 33 HOIIECUKH. 3

Ortser: 33.



PR— yunTtenb byaywero

Ot mepeBsaHOrO Opycka pasmepoM 30 cm X 50 cm x 90 cM oTmmmmIN
HECKOJIbKO pomieuek pazmepoMm 4 cMm X 30 cm X 50 cm. Ilocae aToro ocrancs
opycok 00némom Meree 4000 cm3. CKOIBKO JOMIEYEK OTITHIIHIIN?

Pemennue.

3aMeTuM, 4TO BbICOTA JiolIeuku — 4 cMm, a jyiuHa o6pycka — 90 cm. Haiinéwm,
CKOJIBKO JOIICYEeK MOYKHO OTIIHJINTE. % =22 % 3HAYUT, MOKHO OTIIMIINTH
22 ITOIICYKH.

OtBerT: 22.



PR— yuutenb byaywero

yquI/IKy H906XOJIHMO caeJiaThb U3 IIPOBOJIOKHA
MO JIIeJIb IIPSSIMOYTOJIBHOI'O ITapaJijieJieltulienna. ,H,JII/IHa 8
CM, IIHpHUHA Ha 2 CM MeHbIIle YeM JJIKHA, a BBICOTA B 2
pasa 60.)11’:]]19, YeM IIHpHHA. CKOJIBKO CaHTHMETpPOB
IIPOBOJIOKH nona;xoﬁn'rcsx JJId U3r'0TOBJIEe HUSA MOJIeJII/I?

Pemenmne.
S I *8-2 = 6 (cm) — mHUpHHA
s mapaJiieJielTuIena;

2 *6 -2 —-12 (cm) — BBICOTA
mapaJuieJiemumnena;

°4.8+6-4+12-4=382+ 24+
48 = 104 (cm) — cyMMa IJIHH BCeX
pebep mapaJiiesienrumnena

OTreeT: 104 cm




Crosbko pyJioHos o6oes (0,5 x 10 m) moTpebyeTcs mars
OKJIEHKH CTE€H IEeTCKOH KOMHATHI, pa3sMepbl KoTopon 4 x 2,5
™. Boicora komuaThI 2,5 M. J[Beph UMeeT pasmMephbl: IMIHPHUHA
0,8 m1, BhIcoTa 1,9 M. OkHo: BhIcOTa 1,4 M; mupuHa 1,55 M.

Pemenne.

°0,8- 1,9 = 1,52 (m?) — nioomane
IBepH;

°1.4- 1,55 = 2,17 (m?) — naomane
OKHA,

°1,52 + 2,17 = 4,34 (m?) — mromans
IBEPH H OKHA,

°(4+2,5)-2-2,56 =6,5-5=32,5 (m?
— IJIOIIAE CTEeH,

©32,56 — 4,34 = 28,16 (m2?) — miromanme
IJIs OKJIEHBAHHS,

°0,5- 10 =5 (m2) — maromans 1-ro
pyJioHa;

©28,16: 5=5,632 6 pyJsioHoB.

OTBeT: 6 pyJIOHOB

yunteno byayuwero




Xo3gWKka KBApTHPHI pelIHJia HOKPACHTE CTeHbI UyJiaHa
Ha BbIcoTy 1,5 M oT moJsia. Kakoe kosmaecTBo Kpackn (Kr)
HYy2KHO ITprobpecTH, eciid Ha 1 m2 pacxoxyeTcea 300 rpammos
kpacku (mBepb 0,8 M Ha 2 M He KpacuTcea). JlomHa uysana 3
™M, IHpHHA 2 M, BbIcoTa 2,5.

Pemenne.

*2.(2+3)-1,6=2-5-1,5=15 (m?) —
nJomank 60K0OBOH ITOBEPXHOCTH,

°0,8- 1,5 = 1,2 (m?) — miromams OBepH;

°15 —-1,2 — 13,8 (m?) — miromampe II0II
HOKPAacCKY;

*13,8- 0,3 = 4,14 (kr) — macca KpacKH;

OTeeT: 4,14 (k1)

yunteno byayuwero



yunteno byayuwero

QCTGHLI H IIOTOJIOK BAHHOH KOMHATEI PeIIHnuJIIn
b

IJIOMKHTEL KadeJIbHOU NJIHTKOH. Kakoe KoJimdecTBO
KJiesI HYyJKHO IIpuobpecTH, eciid Ha 1 M2 pacxojyeTcs
1,4 kr xKJtess. PasmMepbl KOMHATHI: OJIHHA 3 M, IIHPHHA
2 m, BeicoTa 2,5 M. IIBeps 0,8 m Ha 2 ™.

Pemenune.

*2 .3 =6 (m?) — mJromane IIOTOJIKA;

*2-0,8=1,6 (m? — nuromange mBepH;

*3.2-25+2-25-2 =15+10=
25 (m?) — rIoImampe CTeH;

*25+6—-1,6=31-1,6 =29,4 (m?) —
IJIOINAMNE II0J] IOKPACKY;

©29,4-1,4 =41,16 (kr) — macca
KJIes.

OTseT: 41,16 (k1)




e
1=

MeTasmueckni rapak B popMe IIPSIMOYT0JIEHOTO
TiapaJiJieJielkiresia TpebyeTcs OKPacHTh CHApY KK KPacKoH.

Pacxon kpackm 120 r Ha 1 m2. CTomMocTs 1 6aHKH KpPacKH 33 2 Kr Kpack

240 py6. KakoBbl 3aTpaTs! Ha mpuobpeTeHHEe KPAaCKH JIJISI
OKpacKH rapasa, ecJi JIJInHa ero 5,5 M, mupuHa 4,2 m;

BbICOTA — 2 M7

Pemenne.

°4.2 - 55 = 23,1 (m?) — momane
IIOTOJIKA;

*55-2-2+42-2-2 =22 +16,8 =
38,8 (m?) — mromage cTeH;

23,1 + 38,8 = 61,9 (m?) — obmasa
IJIOMIAb IJIs IIOKPACKH;

*61,9 - 0,12 = 7,428 (kr) — m™macca
KpacKH;

*7.428 : 2 = 3,714 (6aHOokK), T.e. 4
6aHKH,

°4 . 240 = 960 (py6.) — zaTpaThI Ha

KpPacky.
*OTBeT: 960 py6ien

n

yunteno byayuwero



Ha nHe akBapuyma npsamMoyroJIbHOU (pOPMEI
€XUT Kyb c pebpom 15 cum. [Ipu sToM ypoBeHB BOIBI
B akBapuymMe 32,25 cm. Kaxum OymeT ypoBeHL BOIBI B
aKBapHyMe II0ocJIe TOro, Kak Ky6 BeiHysu? IlimHa
akBapuyma 50 cm, mupuna 30cH.

Pemenne.

®15-15 - 15 =3375 (cm®) — o6 bem Kyba;

*50 -30-32,25 =48375 (cm?®) - V Bonip1 B
aKBapHyMe;

*48375 — 3375 = 45000 (cm®) — o6 bem Ges
Ky6a;

°r.k. V=ab-c,45000=15-30-¢, ¢=30

OTeeT: 30 cm.

yunteno byayuwero



yunteno byayuwero

Penreno creHbI, I0JI, IIOTOJIOK ODJIOMKHTE IIJIHTKOH
o ere 600 py6. 3a 1 m2. JlBeps uMeeT pasmepsbI 0,8 x
2 m. CkoJIbKO 6ymeT CTOUTE BCA IJIUTKA, €CJIH ee HaJIo
KynuTh ¢ 3anacoMm B 10%. Il otmHa komHATEI 1,8 M,
mupuHAa 2 M, BbIcoTa 2,5M.

Pemenune.

°*1,8-2-2=17,2 (m?) — nyromane
IoJia ¥ II0TOJIKA;

°(1,8+2)-2-2,5=3,8-5=19 (m?
— IJIOILAEL CTeH,

°0,8- 2= 1,6 (m12?) — ToIame OBEPH;

*7.,2+ 19 - 1,6 = 24,6 (m12) —
IJIOIIANE IJIS YKJIAQMKH [IJIIHTHI,

®24.6 - 0,1 = 2,46 (m?) — 3amac;

©24.6 + 2,46 = 27,06 (m2) — obmras
IJIoIIANE IIJINTKH,

27,06 - 600 = 16236 (py6.) —

CTOHMOCTEb BCEeH MJIATKH.

OTBeT: 16236 pyb6ien .




yunteno byayuwero

-ILJIHHa cmopT3aJjia 10 m, mirmpuHa 20 ™,
BoIicoTa 5 M. CKOJILKO KI' KHCJIOPOJI[A COMEePIUTCI B

9TOM 3aJie, ecJikd 1 M3 Bo3Imyxa BecuT 1,3 KI, a BecC
KHcJopoma cocraBiseT 0,21 Beca Bosmyxa?

Pemenmne.

®*10-20-5=1000 (m3) —
obbem 3aJa;

©1000 - 1,3 =1300 (xr) —
BecC BO3IyXa;

®1300 - 0,21 = 273 (kr) —
Bec KHcJIoOpona.

OTBeT: 273 KI.




yunteno byayuwero

3adauu ¢ npaKmuuecK U coo0epiHcarniieM Ueaecoobpa3rHo
ucnoawvlo8amsb 8 npouyecce obyuUeHUst ON s PACKPLLINUSL
IMH02000pA3USE RPUMEHCHUT JMAMEMAMUKU 8 HCUSHU,
Cc80e0bpalust OmpasiceHuUsl er0 PealbHo20 JMUPA U
docmuatceHUsL MmaKux OudaKmuuecKux yejaeil KaK:

® MOMUBAUUSL B60CHUST HOBbLX JMAMEMAMUUCCKUX
NOHAMUIUI U JNeImoo08;

*unarocmpayust yuebrHozo mamepuaad;

*2aKpenaerue u yaaybaernue 3HAHUL no npedmemy;
gdopmupo8arHue NPAKMUUCCKUX YMEHUI U HABLLKOS. .




CINACUBO
3A BHUMAHUE!

yunteno 6yayuwero



